

和春军在市住房公积金管理中心调研时强调 不断扩大公积金制度覆盖面 持续改善民生增进群众福祉

本报讯(记者孙晓卉)昨天,市委常委、常务副市长和春军到市住房公积金管理中心调研。在听取相关工作汇报后,和春军充分肯定了近年来市住房公积金管理工作取得的成绩,并就做好下一步工作提出要求。

和春军指出,住房公积金涉及千家万户,关乎广大群众切身利益,是重大的民生工程。要在业务上建制扩面,紧密结合房地产市场和群众需求,不断调整政策,扩大制度覆盖面。在服务上便民高效,以开展“我为群众办实事”实践活动为抓手,进一步优化缴存、贷款、提取、转移等流程,不断提升窗口服务质量,切实提升网上办理效率。在管理上强化管控,完善业务管理系统功能,推进内部稽核常态化,提高资金增值收益,严密防范风险隐患。

同时,和春军与市住房公积金管理中心班子成员进行了集体廉政谈话。他强调,要坚持把纪律规矩挺在前面,以开展党史学习教育为抓手,不断强化党建引领作用,把爱国爱党和初心使命落实到具体的业务工作中,着力打造法治公积金、智慧公积金、安全公积金、廉洁公积金、榜样公积金,为在新起点开创沧州经济社会发展新局面贡献力量。



日前,市诗词楹联学会联合运河区委网信办、西环街道光路社区党委、沧州市大斤石材工程有限公司,在市区马本斋纪念馆广场举行“奋斗百年路 启航新征程”红色诗词大会,载歌载舞庆祝中国共产党建党100周年。现场还展示了市诗词楹联学会原创的庆祝建党百年诗词楹联,这幅作品由书法爱好者制作成长12米、宽1.2米的长卷。

董新宪 王忠信 陈雷 摄

一幅农民画揭开一段尘封历史 抗战时期 一座地下医院旧址“面世”

本报讯(田志锋 王汝汀)近日,农民画家单有为创作的美术作品《军王庄地下医院》,揭开了中共党史上冀中平原一段鲜为人知的珍贵历史。1941年8月至1944年秋季,献县军王庄(今泊头市西辛店乡军王庄)村,有一座简陋但规模宏大的地下医院,先后救治了冀中地区600多名八路军伤员,一直未被日军发现。

当时,共产党员杨国藩根据抗战形势的需要,发动群众挖地道,创建了这座地下医院。这座地下医院一直没有被日军发现。其间,日军几次进村搜查,当地群众全力掩护,地下医院得以避免遭破坏和毁灭。单有为根据杨国藩的回忆录和走访周围群众,数易其稿,创作了《军王庄地下医院》,这座地下医院的轮廓和规模才得以“面世”。

从画面看,主院区在房下面,有作为手术室和病房的地道区域,经过包扎和治疗的伤员,通过地道运往约1公里外的地下室进行疗养。利用地道开设医院,救助受伤的战士,直到抗战胜利。地下医院内外,涌现了许多可歌可泣的英雄事迹:13岁女孩杨娟香勇闯敌人封锁线为县政府送信,解决了医院的断粮问题;农村妇女迎着敌人刺刀智救伤员;老百姓宁可被活埋也不说出地下医院的下落,宁可自己挨饿也要给医院送粮送食物;轻伤员忍痛让出麻醉药救治重伤员等。

遗憾的是,这座医院被1963年的洪水冲毁、淤平。也正是因为这个原因,这座地下医院未能得到较好宣传。如今,这座医院将被更多人知道,成为爱国主义教育的生动教材。

曾经“黑户”流浪汉 而今“书写”新追求 王安递交入党申请书

本报讯(记者鲁萍 孙晓卉 郭玉培)曾经“黑户”30多年的王安,在沧州有了正式户口后,还相继创办了企业、收获了爱情。如今,他在人生的路上“书写”更高的追求——加入中国共产党。7月1日这天,王安向泊头市经济开发区周庄村党支部递交了入党申请书。

今年37岁的王安曾是一个没有身份信息的孤儿,童年靠讨饭、收废品为生。虽没上过学,但王安聪明勤奋,收来的旧书成了他成长的“伙伴”。因对计算机、机械制造感兴趣,在北京打工时,他常到清华、北大等高等学府“蹭课”。2009年,王安来到泊头市经济开发区打工,后来萌生了创业的念头,还遇到倾慕之人。可因为“黑户”,让他看不到未来和希望。

一筹莫展之时,王安遇到了改变他人命运的好人——王红心。王红心时任沧州市公安局刑警支队政治处主任,从警30多年来,无私帮助需要帮助的人,是人尽皆知的“沧州好人”。王安向王红心求助上户口的事情。接到求助信息后,王红心对此非常上心,几经周折,帮助王安落户到周庄村。2016年6月,王安第一次拥有了身份证,并有了属于自己的生日“1984年6月6日”。

随后每隔半个月,王红心都会询问王安的近况,让王安感受到了从未有过的亲情温暖。王安创业受挫,王红心悉心安慰、真诚开导;王红心还作为“家人”替王安上门求亲……王安说:“王姨不图回报,她不是亲人却胜似亲人。”

王安懂得感恩,以自己的行动回报社会。他加入了红心志愿服务队,和志愿者们走访贫困家庭、捐钱捐物。在志愿服务期间,王安发现,这个像母亲般无微不至关心自己的人,竟然是党的十九大代表、全国道德模范……这个身边的楷模让王安内心深受触动:是什么样的信仰能让王红心成为如此优秀的人?王安不禁向王红心提出了疑问。王红心坚定地告诉他:“做一名合格党员,做一名有为民服务情怀的党员!”

唯有成为更加优秀的人,才能对得起王红心的恩情。“我也想像王红心一样的人,成为一名共产党员。”为此,王安勤奋学习不松劲儿,靠着坚持不懈的自学和创新精神闯进了人工智能领域,搞研发、办企业,事业、生活越来越好。

今年是建党百年,王安通过多种渠道学习党史,他越发对中国共产党充满了憧憬和向往,也更加坚定了入党的决心,于是向党组织递交了入党申请书。“王安勤奋、上进,加入党组织的决心坚定。”周庄村党支部书记刘金斗表示,下一步党支部将按程序对王安进行培养考察。

农民摄影师赵文岭四处奔走,只为留住回民支队征战足迹 “红色故事”铺就三十年寻访路

本报讯(记者周洋 张智超 韩学敏)昨天上午,献县苗庄村农民摄影师赵文岭早早守在电视机旁,等着收听收看庆祝中国共产党建党100周年大会。会后,他激动地说:“习近平总书记在大会上说,人民军队为党和人民建立了不朽功勋,是保卫红色江山、维护民族尊严的坚强柱石。这更加坚定了我讲好人民军队故事的信念。”他透露,不久前,驻新疆某边防连邀请他前去讲一讲部队前身——八路军回民支队的事迹,自己正在积极准备,力争早日成行。

作为民族英雄马本斋的同乡,66岁的赵文岭自上世纪90年代初,就到处找寻马本斋与回民支队当年征战的足迹。30年来,他走过全国30个省(自治区、直辖市),抢救性地拍下了140多位回民支队老队员的肖像及数万张主题图片,留下采访笔记10多本。

赵文岭和新疆这支边防连结缘于2004年。那年,他偶然得知这支连队前身隶属于回民支队,几经周折,终于在国境线上找到这支连队。随后9天的时间里,赵文岭给战士们展示他拍过的回民支队主题照片,讲述回民支队在中国共产党领导下,同日寇浴血奋战的事迹。“战士们都看入迷、听入迷了。”他说,最后全连官兵都在“英雄的后代,做英雄的战士”的横幅上签下了自己的名字。

寻访中,赵文岭走到哪里,就把英雄事迹讲到哪里。他曾把摄影展览办到了北京、山东、广东等地,并现场进行讲解。一次,他去南方寻访一位回民支队老队员,在火车上,他将携带的500多张图片资料,一一摆到了卧铺车厢的床上和桌上,向乘客们讲解图片背后的故事。这场特殊的图片展吸引了众多乘客关注。

2014年,赵文岭在家中建起“马本斋事迹资料珍藏馆”,免费供群众参观。他还被当地聘为国防教育宣讲员,经常深入学校、乡村、党政机关,一讲就是一天。党史学习教育开展以来,因疫情不便外出,他录制视

频,当起“红色”主播,在网上继续进行宣讲。“为大家讲英雄的故事,我一辈子也讲不够。”他说。

据统计,30年来,赵文岭对回民支队的足迹共进行了1600余次宣讲。“他是一个非常热爱祖国和人民的农民!”马本斋之子马国超曾这样评价赵文岭。

赵文岭用实际行动感染着他人,而他在30年的寻访与宣讲中接受了一次次洗礼。2018年,在家乡,他光荣地加入了中国共产党。“我深刻感受到,只有在中国共产党的领导下,回民支队才能百战百胜!能成为一名党员,是我最大的荣幸!”赵文岭说。

隐瞒身份半世纪 身后遗体献国家 “核老兵”刘金祥完成生前夙愿

本报讯(记者尹君伊 吕坤 康学翠)6月29日晚,我市76岁的退伍老兵刘金祥因病去世。按照老人遗愿,7月1日上午,在市红十字会、运河区红十字会和沧州大化集团有限责任公司相关负责人的共同见证下,刘金祥亲属完成了遗体捐献仪式,圆了老人生前“最后为祖国作贡献”的夙愿。

刘金祥是一名曾在新疆马兰基地参加过核试验工作的老兵,1974年退伍进入沧州大化工作。1968年至1974年,六载军旅生涯,刘金祥参与核试验5次、小型原子弹安装1次,并有幸成为中国第一次地下核试验的参与者和见证者。刘金祥在部队时有一张视若珍宝的照片,是“两弹”元勋邓稼先亲手为他拍摄的。

退伍后,刘金祥发现自己患有多种疾病。就医时大夫询问他过去从事什么工作,出于对党和国家的绝对忠诚和保密原则,刘金祥每一次都回答:“我以前在部队喂猪,现在在沧州大化工作。”就连睡在枕边的妻子张桂芬也没有丝毫起疑,以为丈夫就是身体不好。

这一瞒,刘金祥就瞒了近半个世纪。直到2017年7月至8月间,中央电

视台《国家记忆》栏目,首次向国人展示了我国原子弹、核导弹、氢弹的发展之路。而这一年,距刘金祥参与核试验工作,已经过去了49年。

刘金祥捐献遗体的想法,由来已久。由于不能确定自己一身病痛究竟是不是受核辐射影响,所以他想捐献遗体,让国家好好研究,这也是他作为一名退伍老兵对国家最后的贡献。2018年9月10日,刘金祥和张桂芬来到运河区红十字会,双双在遗体志愿捐献协议上郑重签下名字。

今年6月中旬,刘金祥突发脑溢血入院。大夫虽然全力救治,但仍然没能挽留住老人的生命。家属万分悲痛之中不忘老人生前嘱托,遵照老人遗愿完成捐献。遗体捐献现场,众人纷纷落泪,都被老人无私的大爱和崇高的精神感动。据了解,刘金祥是我市第35位遗体捐献者,也是今年我市第4位遗体捐献者。



“传党情、颂党恩,党在我心、永远跟党走” 晨练市民自发组织文艺演出

本报讯(记者韩学敏)传统的秧歌、经典的民族歌曲、时尚的广场舞……6月30日一早,在沧州市人民公园,一些晨练市民自发组织表演文艺节目,向党的百年华诞献礼。

演出在大合唱《东方红》《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》中拉开序幕,诗歌、舞蹈、歌曲等节目

一个接着一个,歌曲《再唱山歌给党听》激动人心,成为演出的压轴大戏。节目异彩纷呈,既有喜庆的锣鼓秧歌,也有歌舞舞蹈,还有文艺气息的朗诵等,热闹欢腾的气氛吸引了不少路人驻足观看。

文艺演出的负责人苑丽华说,这次“传党情、颂党恩,党在我心、永远跟党走”演出活动,由经常来

天马行空 找寻万物色彩 放飞热爱 发现生活真知 河间英华学校在第十三届FCAC寻彩全国少儿书画大展赛中斩获佳绩



2021年6月,河间英华学校由寻彩少儿书画大展赛组委会、中国少儿美术馆、中国少儿网络美术馆联合举办的第十三届FACA寻彩全国少儿书画大展赛中取得优异成绩,斩获多个奖项,充分展现出英华学子的风采!

河间英华学校学生共34人参赛,19人获奖,其中3人荣获

特别金奖,3人荣获银奖,5人荣获铜奖,5人荣获优秀奖,并荣获先进集体奖,同时获奖作品被中国少儿网络美术馆永久收藏。教师李明星在此次大赛中,积极组织指导学生创作,荣获“组织指导”金奖。

同学们在创作时大胆放飞自身想象力和创造力,尽情徜徉在书画艺术的神奇世界,感悟找寻生活真彩的童真乐趣,释放天性、写意自由,为成长添色,为梦想添彩。

每一幅画都是一个故事,每一幅画都是一个梦想,奖牌不仅是对同学们的肯定与鼓励,更是对英华学子努力和付出的回馈,有付出才会有回报。

河间英华学校一直坚持“励志教育+养成教育”的双优德育教育模式,努力培养德智体美劳全面发展的当代青少年。与此同时,河间英华学校积极开展美育课程,倾力打造绘画、书法、拉丁舞、器乐等社团30余个,以提高学生审美和人文素养,以美育人,以美化人、以美培元,使孩子们亲近美育艺术,引领同学们感受美、发现美、探索美、创造美、欣赏美,用美的教育塑造美的心灵,把“美”种在每个孩子的心里,使其生根发芽!

河间英华学校将继续践行多元育人的教育理念,在艺术教育教育方面阔步前行,大放异彩!希望英华学子们拿起画笔,继续描绘属于他们的精彩人生!

孟村消防救援大队 走进辖区商场开展消防安全知识培训

为全面提升消防安全重点单位员工自救互救能力,近日,孟村消防救援大队走进辖区盐百商厦,对员工进行消防安全培训。培训期间大队宣传人员用通俗易懂的语言,向员工们讲解了灭火器的种类及其使用方法、消火栓的操作规程,安全出口标志、疏散指示标志及应急照明灯的自查自检方法。80余名员工在“家门口”学到了消防技能,掌握消防基本常识和初起火灾扑救方法。



黄骅市公安交通警察大队行政处罚催缴履行公告

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十八条之规定,现对逾期未缴纳罚款当事人予以公告催缴。

定书编号	当事人姓名	身份证号	户籍所在地或现住址	罚款金额(元)	滞纳金(元)
1309832600152674	李合义	132930*****5015	中捷曙光街***	900	900
1309832600153072	韩耀辉	130983*****5054	黄骅市***	1500	1500
1309832600155743	王建焯	132930*****0511	黄骅市***	1500	1500

特此公告

黄骅市公安交通警察大队
2021年7月2日